



2013年02月26日

星期二

责任编辑:张辰霏

视觉编辑:鲁茵乔

第4版

今日殷行

市党代表、区“一线工作法”领导走进殷行 慰问困难居民 新春雪中送温暖

本报讯 2月7日是全区“一线工作法”日，市党代表、区“一线工作法”领导顶着寒风，冒着雨雪，分别走访所联系的居委会。

区委常委、副区长朱勤皓来到工农四村第二居民区，首先上门慰问了结对的帮困对象黄阿婆。黄阿婆患

病多年，其老爱人去年又被查出罹患癌症，二老生活发生困难。朱勤皓鼓励老人树立信心，战胜疾病，并送上慰问金和年货。

随后，朱勤皓带着部分居民参观即将开放的市光路人行天桥。居民们纷纷表示：“区政府为殷行居民办

了一件实事，今后到森林公园健身、游玩方便多了。”

区委常委、组织部部长倪俊南来到开鲁四村居委会，宣讲九届区委六次全会精神，介绍今年杨浦的建设发展形势，随后上门慰问了部分劳模和社区党员、志愿者，向他们致以节日

问候。

当天，全区“一线工作法”领导和市党代表分别到自己所联系的居委会，向居民宣讲区委全会精神，上门慰问劳动模范、困难党员和居民，送上党和政府的关爱，向社区居民致以新春祝福。

■陈雨 范伟华

深化社区党建 加强同建共治 殷行社区党建工作四届二次代表会议召开

本报讯 2月21日，殷行社区党建工作四届二次代表会议召开。区委常委、组织部部长倪俊南，区社会工作党委书记、区地区办主任林通等出席。

倪俊南在讲话中指出，建设“多姿多彩，其乐融融”美丽殷行的目标，这不仅是对社会管理创新能力的考验，更是对社区党建引领能力的考验。

为此，倪俊南提出三点要求：一是统一思想，充分认识新形势下加强基层党建工作创新的重要意义；二是突出重点，进一步加强和创新社会管理；三是转变作风，不断提升服务群众的水平。

社区（街道）党委书记钱樑代表第四届党建工作代表常务委员会向大会作题为《求真务实，开拓进取，建设“多姿多彩，其乐融融”美丽殷行》的报告。

报告回顾了2012年社区党建工作，提出今年社区党建工作的总体要求是：以党的十八大精神为指引，以建设学习型、创新型、服务型党组织为主线，围绕建设“多姿多彩，其乐融融”美丽殷行目标，以党建引领的风采、精神文明的光彩、管理创新的出彩、干部队伍的神采、社会事业的精彩，全力以赴为殷行20万居民打造环境优美、整洁有序、服务完善、生活便利的宜居家园，打造

文明高尚、友爱互助、文化繁荣、精神愉悦的乐居家园，打造和谐稳定、民主法治、安全祥和、公正诚信的安居家园。

为了实现这一目标，报告提出了今年深化社区党建、加强社区同建共治、推进社区文化繁荣发展、创新社会管理改善民生等四大任务。

会上，还举行了“一支部一品牌”优秀党建项目授牌和区域党建“小联盟”共治项目认领仪式。通过《关于加强和创新社区管理，努力推进社区共治——殷行街道社区共治方案》、《关于进一步加强干部队伍建设，提高执政能力的决定》。

■王正义 陈佳佳

开展帮困送温暖活动

本报讯 殷行街道妇联、妇工委于2月6日举行2013年“姐妹情暖人心”帮困送温暖活动。

此次活动由“心系姐妹、冬日暖心”、“关爱先进女性”、“爱心与希望同行”等板块组成。街道妇联对去年在“两病筛查”中被查出患乳腺癌、肌瘤并动手术的49名妇女发放了理赔金或慰问金。还向曾获市“三八”红旗手的社区患病妇女和孤儿、困难家庭等22人送上了帮困救助金。据统计，共发放慰问金66700元。

■标题新闻

△殷行街道顺利通过“上海市示范型阳光心园”验收。

第六届殷行社区春联文化节举行 殷行社区已被推荐申报为全国“春节文化特色地区”

本报讯 1月28日，由市书法家协会、市群众艺术馆、区文化馆和殷行街道联合主办的“金蛇献瑞，乐在殷行”第六届殷行社区春联文化节举行。市文化广播影视管理局副局长王小明，区委常委、宣传部部长高德彪，副区长吴乾渝等出席，与社区居

民共贺新春。

春联文化节在欢快的唢呐声中拉开帷幕，上海轻音乐团、社区幼儿园和殷行时装队带来了精彩表演。市书法家协会向殷行街道赠送了题为“多姿多彩，其乐融融”的书法作品，这是习近平总书记2007年4月到

殷行社区调研时对殷行提出的希望。来自市书法家协会的10名书法家与社区书法爱好者泼墨挥毫，当场向居民赠送春联。春联大都由社区居民创作，共收到299余幅楹联，其中原创143幅，现场还向获得一、二、三等奖的春联作者颁奖。

此外，今年春联文化节增加了建筑微雕、瓶中船模、麦秆画、布艺画、沪语教唱、猜字谜等非遗项目和民俗技艺的展示活动。

据悉，殷行社区因每年一届的“春联文化节”已被推荐申报为全国“春节文化特色地区”。 ■胡文婷

为社区特殊群体举办年夜饭

本报讯 今年春节前夕，殷行街道停办了机关干部、居委会干部年夜饭，但仍为社区特殊群体举办了年夜饭活动，令他们倍感温暖。

2月1日，国伟路上的繁江酒店内热闹非凡，一群孤残儿童、孤老和独居老人作为嘉宾围坐在酒席旁。党委书记钱樑、办事处主任张晖、副主任陈敏分别祝大家身体健康，新春吉祥。

2月5日，一场特殊的迎春团拜会在民星酒家举行，来自癌症俱乐部殷行块的100余名会员怀着激动心情前来参加。这是由上海景峰物业管理有限公司出资，殷行街道第三次为社区癌症患者举办团拜会。癌症患者欢聚一堂，边吃着年夜饭，边用深情的歌声和优美的舞姿表达对社会的感激之情。俱乐部殷行块代表向上海景峰物业管理有限公司赠送



题为“关怀备至，温暖如春”的锦旗。市癌症俱乐部会长袁正平出席

并代表广大会员表示感谢。

■黄琦怡 龙孝祥 陈定良文/摄

除夕夜 志愿者冒寒巡逻小区

本报讯 2月9日22时，殷行街道机关干部集中在机关大楼报到，随后在分管领导带领下分别到各自联系的新村片和居委会，与居委会干部、居民一起冒着寒冷在小区巡逻，守护小区平安。

在开鲁五村居委会，办事处副主任秦刚带着家人向居委会干部拜年，随后与居委会干部挨着小区门号巡逻，发现未关上的防盗门便走上前顺便关上。工农二村第一居委会在书记、主任的带领下，分头在小区巡逻。他们一边用电筒查看小区情况，一边摇着铃，告知燃放鞭炮的居民小心火烛，注意安全。

当居委会干部巡逻至包头路935弄5号大楼时，发现一辆车子的玻璃窗被爆竹炸了一个洞，便立即通知物业公司，物业经理当即与车主取得了联系。

■章咏梅



农二村第二居委会增配力量，组织志愿者与居委会干部一起放弃休息，黑夜中巡逻在居民小区，确保小区除夕夜的平安。

闸殷路81弄居委会值班之际，组织猜谜语活动，大家在一派欢声笑语中迎来了蛇年新春。图为工农二村第一居委会干部正在小区内巡逻。